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Περίληψη 

Λήψη απόφασης σχετικά με μικρά πάρκα στη Δημοτική Ενότητα Αρτέμιδος. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 24 του μηνός Μαρτίου του έτους 2021, ημέρα Τετάρτη & ώρα 20:00 το συμβούλιο της 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 
αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 
55/11-03-2020) και τις υπ’αριθμ.πρωτ.18318/13-03-2020, 20930/31-03-2020, 60249/22-09-2020 
(ΑΔΑ:Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9) και 77233/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, 
(β) διά τηλεδιάσκεψης με κάθε πρόσφορο ηλεκτρονικό μέσο, μετά και την έκδοση και δημοσίευση της 
υπ΄αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης με τη χρήση της τεχνολογίας του e-
presense (www.epresence.gov.gr), ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 6864/17-03-2021 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα εννέα (09) 
μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 

κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 
Αναπληρώτρια Προέδρου 

κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Ουδείς 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στο μέλος του Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας κα. Σαρρή Δήμητρα του 
Αριστοβούλου, η οποία εισηγούμενη το  μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στο υπ΄αριθμ. πρωτ. 
6858/17-03-2021 έγγραφο της, το οποίο έχει ως εξής: « ύμφωνα με την υπ  αρι μ. 88/59846/21-8-2019 Εγκύκλιο 
του Υπουργείου Εσωτερικών που αφορά την λειτουργία των Κοινοτήτων και με το άρ ρο 83 του ν.3852/2010 που 
αντικαταστά ηκε με το άρ ρο 84 του ν. 4555/2018 το συμβούλιο κοινότητας άνω των τριακοσίων (300) κατοίκων 
ασκεί αρμοδιότητες, εντός των ορίων της κοινότητας και συνεργάζεται γι’ αυτό με της αρμόδιες υπηρεσίες & με την 
τεχνική υπηρεσία η οποία ασχολείται με  έματα όπως πάρκα, σκέιτ πάρκα, πλατείες, παιδικές χαρές κλπ του Δήμου 
μας. 
Πιστεύω  πως αυτοί οι χώροι  είναι κατάλληλοι  να γίνουν ένα τέτοιο Πάρκο με οφέλη για τη γειτονιά,  ας αναφέρω 
τα  ΟΤ 1ο τ41-50 επί της Κρυστάλλη & Υπαπαντής & 2ο το 143 το οποίο είναι απέναντι από την Εκκλησία της 
Υπαπαντής όπου εκεί έχει καταντήσει μία μικρή χωματερή σκουπιδιών μπάζων ,επίπλων και ότι άλλο μπορεί κανείς  
να φαντασ εί εδώ και πολλά χρόνια.  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.04/24-03-2021 Συνεδρίασης με Τηλεδιάσκεψη 
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 07/2021 
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Ο σχεδιασμός του πάρκου « α αποτελέσει ένα οικοσύστημα που  α συμβάλει στην αισ ητική και κλιματική 
αναβά μιση της περιοχής, αύξηση της βιοποικιλότητας & στη δέσμευση διοξειδίου του άν ρακα με πυκνή φύτευση 
στα  α οποία τοπο ετη ούν πολλά είδη φυτών και δέντρων, μεταξύ των οποίων ροβίνιες, σημύδες και γηγενή 
αρωματικά φυτά. Ο αρι μός διαφορετικών πολλών φυτών και η πυκνότητα φύτευσής τους,  α συμβάλλουν στη 
δημιουργία ενός οικοσυστήματος με οφέλη για τη γειτονιά». 
 την κατασκευή του πάρκου στο Παγκράτι και σε άλλα δύο Κυψέλη και τον Κολωνό του Δήμου Α ηναίων  
εφαρμόστηκαν σχεδιαστικές και κατασκευαστικές λύσεις βασισμένες στις αρχές της βιωσιμότητας και της κυκλικής 
οικονομίας. Οι περισσότερες κατασκευές του πάρκου έχουν γίνει από επαναχρησιμοποιημένα ξύλα, όπως για 
παράδειγμα τραβέρσες σιδηρόδρομου, ενώ εγκαταστά ηκε ένα αειφόρο σύστημα αποστράγγισης υδάτων ώστε να 
εμπλουτίζεται ο υδροφόρος ορίζοντας και να ποτίζονται τα δέντρα. Ο φωτισμός του πάρκου παράγεται από 
αυτόνομα φωτοβολταϊκά τα οποία, με στόχο τη μείωση της φωτορύπανσης, τις πρώτες ώρες φωτίζουν στο 100%, 
έπειτα, για τέσσερις ώρες στο 80% και αποδίδουν το 25% έως το πρωί.  το πάρκο τοπο ετή ηκαν διάδρομοι 
περιπάτου, κα ίσματα και  έσεις ποδηλάτου και εξασφαλίστηκε παροχή νερού για τους επισκέπτες αλλά και για τα 
πουλιά και τα ζωάκια της πόλης. «Τη  έση του μαύρου και των σκουπιδιών, παίρνει το πράσινο και η ζωή» δήλωσε 
ο δήμαρχος, Α ηναίων Κώστας Μπακογιάννης τονίζοντας ότι η Δημοτική Αρχή υλοποιεί το σχέδιο κά ε γωνιά της 
Α ήνας «να αποκτήσει τη δική της ανάσα, το δικό της πράσινο σημείο αναφοράς και, επιτέλους, να έρ ουν στο φως 
εκτάσεις μέσα στον αστικό ιστό που με το πέρασμα του χρόνου είχαν γίνει βάρος για τη γειτονιά» (Newsroom 
Pocket Park στο Παγκράτι / Πηγή: Δήμος Α ηναίων)». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 

τοποθετήσεις των μελών και των παρευρισκομένων, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της συνεδρίασης και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση και γνωμοδοτεί θετικά για την δημιουργία μικρών πάρκων στα οικοδομικά 
τετράγωνα 41-50 επί των οδών Κρυστάλλη και Υπαπαντής, στο οικοδομικό τετράγωνο 143 το οποίο είναι απέναντι 
από την Εκκλησία της Υπαπαντής καθώς και στα οικοδομικά τετράγωνα 1259 και 1264 στην οδό Αγίου Ιωάννου 
προς Βραυρώνα στη Δημοτική Ενότητα Αρτέμιδος. 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου και 
Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου για τους λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της 
Συνεδρίασης. 

Δήλωσαν «παρών» τα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 
και Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 07/2021 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
 Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
 Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 
 Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 

  Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου  
  Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

 Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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